

КВЕРТИН

Нова лікарська форма кверцетину
у вигляді жувальних таблеток

Тема 3.1. Дислалія та її класифікація.

Капіляростабілізація
Інтердентний захист

У цьому розділі ми докладно розглянемо дислалію та її класифікацію. Ми зосередимося на трактуванні мовленнєвих порушень, розглянемо поняття рівнів порушеної вимови, форми дислалії та їхню класифікацію у вітчизняній та закордонній логопедії.

по 1 таблетці 3 рази на день

Нейроциркуляторна дистонія

по 2 таблетки

При прийомі нестероїдних протизапальних засобів
для зменшення емоційно-випробовувальних уражень



by Viktoria Arukhtina

по 1-2 таблетці 3 рази на день

У комплексному лікуванні
клімактеричного, вертебрально-больового синдрому

по 1 таблетці 3 рази на день

Курс лікування призначає лікар індивідуально

КАРДІОЛОГІЯ

Гіпертрофія міокарда:
патогенез, прояви, вплив
на перебіг артеріальної гіпертензії

ГАСТРОЕНТЕРОЛОГІЯ

Протокол діагностики та лікування
функціональних гастроінтестинальних
розладів у дітей

Поширеність та Особливості Прояву

Дефект дислалії може мати свої особливості прояву в різних вікових групах дітей. Розглянемо поширеність цього порушення та вплив порушень звуковимови на опанування грамотою та розвиток особистості дитини.

1

Трактування Мовленнєвих Порушень

Докладне пояснення та розуміння дислалії в контексті мовленнєвих порушень.

2

Особливості Прояву в Різних Вікових Групах

Аналіз прояву дефекту в різних вікових категоріях дітей та їх взаємозв'язок з розвитком особистості.

Розгляд Класифікації

Проаналізуємо класифікацію дислалії, визначимо форми та поділ дислалії в залежності від кількості порушених груп звуків.

Мономорфна (страждає одна група звуків)

Поліморфна (порушено дві і більше груп звуків)

Класифікація Функціональної Дислалії

Розглянемо класифікацію функціональної дислалії з урахуванням природи порушення, актуального для логопедичного впливу – фонематичного або фонетичного, або їхніх комбінацій.

Акустико-фонематична дислалія

Проаналізуємо вплив акустичних факторів на порушення вимови.

Артикуляторно-фонематична

Розглянемо особливості порушення вимови через артикуляторні та фонематичні аспекти.

Механічна Дислалія та Аномалії

Порушення вимови, зумовлені аномаліями в будові артикуляційного апарату та їх вплив на мовленнєвий розвиток.

1 Будова Артикуляційного Апарату

Основні вади в будові артикуляційного апарату та їхні причини виникнення.

2 Періодизація Розвитку Прикусу

Детальний опис та періоди формування прикусу та його зміни у різних вікових групах дітей.

Ортогнатичний Прикус та Порушення Звуковимови

Ознаки постійного ортогнатичного прикусу та його вплив на мовленнєвий розвиток.

1

Морфологічні Особливості Розвитку Прикусу

Аналіз морфологічних особливостей розвитку фізіологічних та патологічних прикусів та їх вплив на мовленнєвий розвиток.

2

Порушення Звуковимови Ґенетичного Ґенезу

Характеристика порушень звуковимови органічного ґенезу та їх вплив на мовленнєвий розвиток.

Дислалія Як Що У Вітальному Процесі

Дослідимо дислалію як частину вітального процесу та її вплив на загальний розвиток особистості дитини. Поглибимо розуміння важливості вчасної діагностики та компетентного лікування цього дефекту.

1 Діагностика та Лікування

Важливість вчасної діагностики та комплексного лікування дислалії.

2 Вплив Дислалії на Розвиток Особистості

Дослідження взаємозв'язку між дислалією та загальним розвитком особистості дитини.

Висновки та Рекомендації

Підсумуємо отримані знання та надамо рекомендації щодо подальших кроків у дослідженні цієї теми та застосуванні отриманих знань в практиці логопедії та мовленнєвої терапії.

Уплив Дислалії на Оволодіння Мовленням

Розглянемо вплив дислалії на процес оволодіння мовленням та можливі підходи до праці з дітьми, які страждають від цього дефекту.

Звукова Мова та Грамотність

Визначимо вплив дислалії на процес формування звукової мови та грамотності дитини.

Розвиток Особистості

Поглибимо розуміння впливу дефекту на розвиток особистості та можливі шляхи корекції.

Змінова Дислалія

Проведемо аналіз змісової дислалії та визначимо її особливості. Розглянемо можливі механізми та варіанти корекції цього виду порушень.

1

Фонетична Дислалія

Опис порушень вимови у випадку фонетичної дислалії та методи її корекції.

2

Фонематична Дислалія

Аналіз порушень звуків у випадку фонематичної дислалії та можливості корекції.